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ATA DA VIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA NO ANO DE 

2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLACAS-PA. Aos quatro dias do 

mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois, no Plenário Vereador Jorge Francisco dos 

Santos, da Câmara Municipal, sito a Rua Amador Lemes Pereira, s/n, Centro, nesta cidade de 

Placas, Estado do Pará, reuniu-se a Câmara Municipal para encaminhamentos e tratar 

assuntos de interesse do legislativo. Constituída a Mesa Diretora pelo Vereador Marcione 

Rocha Ribeiro-MDB – Presidente, Vereador Raimundo Ribeiro da Silva-PSDB – Vice-presidente, 

Vereador Werles Santos Silva-DEM - Primeiro Secretário e Vereadora Raimunda Nascimento 

Rodrigues-MDB – segunda Secretária em exercício. Presentes as vereadoras Érica Cristina 

Alves de Jesus-MDB e Edna Silva Santos e os Vereadores Denilson Rodrigues Amorim-PSDB, 

Diones Gomes Dias (Capixaba)-MDB, Elenilson dos Santos Pessoa (Peteca)-PSDB, Gilmar 

Freitas da Silva (Mazinho)-União Brasil e José Maria Alves da Silva (Zé Caruaru)-MDB. Às dez 

horas e vinte e dois minutos o Senhor Presidente declarou aberta a sessão cumprimentando 

todos os que se fazem presentes, justificou a ausência do Vereador Henrique Pereira Filho 

devido seu estado de saúde, agradecendo a DEUS por mais uma oportunidade de estarem 

todos aqui com saúde. Apresentou a pauta da sessão, constituída de Informativo da Prefeitura 

Municipal de Placas do Compromisso de Sustentabilidade assumido pela Prefeitura referente 

ao Contrato de Repasse nº 925462/2021/MDR/CAIXA, cujo objeto é implantação de Sistema 

de Água Rural no Município de Placas-Pa, no valor total de R$ 572.762,00 (quinhentos e 

setenta dois mil, setecentos e sessenta e dois reias), firmado entre o município e o Ministério 

do Desenvolvimento Regional representado pela Caixa Econômica Federal; Requerimento para 

apresentação e encaminhamento para CCJ nº 053/2022 e nº 054/2022; e Projeto de Lei para 

apresentação e encaminhamento para comissões permanentes, sendo: nº 322/2022, que 

“Dispõe sobre a alteração da Lei nº 167/2009 que tem como objeto autorizar o pagamento de 

insalubridade aos Agentes Comunitários de Saúde e Endemias e dá outras providências”, 

determinando encaminhamento. Disse que conversando com representantes foi informado 

que o projeto apresentado tem caráter de urgência, devido a folha, para que possam receber 

com as alterações já no próximo pagamento, pedindo as comissões que analisem no decorrer 

da próxima semana e falará com o assessor jurídico para que possa ser votado em primeiro 

turno na próxima sessão, podendo realizar uma sessão extraordinária para votar em segundo 

turno para agilizar o processo, precisando dá parcela de contribuição para esses servidores, 

convidando-os para acompanhar as próximas sessões quando o projeto será votado e para 

que possam entender o que se passa para que saibam quando forem questionados e que 

saibam cobrar seus direitos. Consultou os Senhores Vereadores sobre o uso da palavra na 

tribuna, não sendo requerida por nenhum vereador. Prosseguindo, então, o Senhor Presidente 

agradeceu e parabenizou pela eleição em segundo turno, que no município de Placas foi muito 

tranquila, quando mais de dez mil eleitores compareceram as urnas, que teve os candidatos, o 

atual Presidente Jair Messias Bolsonaro e o candidato Luiz Inácio Lula da Silva e em um ato 

democrático esse último foi escolhido presidente para os próximos quatro anos (2023-2026). 

Agradeceu aos mais de sessenta e quatro por cento dos votos em Placas que foram para o 

atual presidente, seu candidato, mas reconheceu a vitória do candidato Luiz Inácio Lula da 

Silva, do Partido dos Trabalhadores, parabenizando em nome da vereadora Edna Silva o 
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partido e sua representatividade a nível federal. Disse que o município continua, que Placas 

precisa dos recursos estadual e federal e não se pode viver por paixão, mas democráticos e no 

momento em que aquela eleição se encerrou deve-se tomar seus caminhos tanto para quem 

ganhou quanto para quem perdeu. Disse que deixaria seu reconhecimento para esta eleição, 

porém dizendo da sua felicidade pela vitória expressiva tanto no primeiro, quanto no segundo 

turno ao candidato a reeleição e então Presidente Bolsonaro, dizendo ser um reconhecimento 

justo, pois nunca viu tantos recursos federais no município como foi visto nos últimos quatro 

anos, investimentos que deu condições para o munícipio crescer tanto na saúde, educação, 

infraestrutura e partindo do governo federal, coisa que nunca havia acontecido antes devido o 

município ser pequeno. Falou que se encerra uma eleição federal e começa discussões para 

eleição municipal, pois politica se vive todos os dias e dando partida para 2024, sendo preciso 

discutir de forma coletiva com os vários partidos que tem representatividade a nível estadual 

e federal e partidos do município de Placas. Disse que a eleição estadual e federal foi uma 

lição do que é democracia, de como se ganha uma eleição, tendo uma lição enorme tanto da 

parte ruim quanto da boa. Falou que o Governador Helder deu um show de articulação e de 

como ser democrático e fazer democracia, de unir e dizer que eleição se ganha com a maioria, 

unindo todos os partidos em um único propósito que é continuar governando o estado e que 

com certeza trará isso para o município nas eleições municipais. Agradeceu a Deus a presença 

de todos, desejou um ótimo final de semana e numa brincadeira falou e que no final do mês a 

picanha fica por conta do ACS. Disse que em breve encerara os trabalhos na câmara municipal 

e que no próximo ano terá muitos trabalhos para dar continuidade e que foram eleitos para 

fazer, corrigir e defender o povo do munícipio e acredita que a maior bandeira deve ser essa 

visando a qualidade a saúde, educação, infraestrutura e seguir de mãos dadas. E observando 

não haver nada mais a tratar mandou encerrar os trabalhos desta Sessão, determinando a 

lavratura da presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e 

Secretário da Mesa Diretora e por aqueles que assim o desejar. 
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